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Resultat:

Bonuspoäng till tentan fr̊an denna lappskrivning är antalet godkanda uppgifter nedan.

OBS Lösningarna skall motiveras väl och skrivas p̊a detta pappers fram- och baksida.
Inga hjälpmedel är till̊atna.

1. (ON-system) Bestäm projektionen av vektorn (1, 1, 2, 2) p̊a det delrum L till R4 som genereras
av vektorerna (1, 2, 1, 0) och (1,−1, 1, 1), dvs L = Span{(1, 2, 1, 0), (1,−1, 1, 1)}.

2. L̊at ē1 = (1, 0, 0), ē2 = (0, 1, 0) och ē3 = (0, 0, 1) beteckna standardbasen i R3. Bestäm en bas
f best̊aende av basvektorerna f̄1, f̄2 och f̄3 för R3 s̊adan att

(3, 2, 1) = f̄1 + 2f̄2 ,
(2, 3, 3) = f̄1 + f̄2 + 2f̄3 ,
(1, 2, 1) = f̄2 + f̄3 ,

dvs (3, 2, 1) har koordinaterna (1, 2, 0) i basen f , (2, 3, 3) har koordinaterna (1, 1, 2) i basen f och
(1, 2, 1) har koordinaterna (0, 1, 1) i basen f .


